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3 Treti samostatna prace

Priklad 5.6. Pro dany NFA sestrojte podmnozinovou konstrukci DFA a vysledek redukujte.

My: | | _a b |
«~ A {AC} {B}
B| 0 {BD}
«C 0 0
—D | {A} {C,D}

1. Nakreslete stavovy diagram tohoto NFA.
2. Podmnozinovou konstrukei zkonstruujte pfislusny DFA.

3. K DFA z bodu b) sestrojte redukovany DFA a nakreslete jeho stavovy diagram.

Priklad 5.7. Je dan nedeterministicky automat s € piechody tabulkou

] | ¢ a b |
—1] 0 0 {4}
-2 0 {5} {1,4}

3({ay 0 {6}
«41{6} {2,3} {6}

5 0 0 {3,6}
—~6| 0 {5} 0

1. Nakreslete stavovy diagram tohoto NFA.
2. Podmnozinovou konstrukei zkonstruujte pfislusny DFA.

3. K DFA z bodu b) sestrojte redukovany DFA a nakreslete jeho stavovy diagram.
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